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 به هر یک از سوالات زیر، پاسخ تشریحی کامل دهید.
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 وسط اضلاع مربع قرار دارند.  𝑁و  𝑀نقاط  𝐴𝐵𝐶𝐷در مربع ( 4

𝐷𝑀̅̅ :ثابت کنید     ̅̅ ̅ = 𝐷𝑁̅̅ ̅̅ . 

 الزامی است.( حکم) نوشتن 

 

 

1 

  3ادامه سوالات در صفحه  2صفحه    

𝐴 



 4 سؤالات در صفحه ادامه 3صفحه 

 کلاس : شماره صندلی:                   سمه تعالی                           اب                                                     نام : .......................................

             18/05/1403: تاریخ امتحان                                   آموزش و پرورش  وزارت                           ...                 نام خانوادگی : ...................

            دقیقه          90مدت امتحان :                  آموزش و پرورش استان زنجان        کل اداره                                     پدر : ..........................  نام 

    4از   3فحه: ص                           دوره اول متوسطه  نهمپایه  ریاضیدرس  امتحان هماهنگ                   ............  نام آموزشگاه : .........

 بارم است. ممنوعتوجه: استفاده از ماشین حساب در این آزمون  ردیف

ی
یح

شر
ت

 

𝑥−7( الف( حاصل عبارت روبرو را به  به صورت عدد تواندار بنویسید.                                  5  × (𝑥2)5 = 

48√عبارت مقابل را ساده کنید.                                                                       ب(  − √27  =  

 متر است. این عدد را با نماد علمی نمایش دهید.                  کیلو 695000شعاع خورشید تقریباً ( ج

                              

                                                                    .        ( مخرج کسر روبرو را گویا کنیدچ
5

2√3
  

5/0 

75/0 

 
 

0/5 

0/5 

𝑥)                            ( الف( حاصل عبارت مقابل را به کمک اتحادها به دست آورید.   6 − 2)(𝑥 + 7) = 

 

𝑥2                 ب( عبارت مقابل را کامل کنید. )تجزیه(                  − 49 = (… − … )(… + … ) 

 

75/0 

 

0/5 

کیلوگرم وزن داشته باشد،  90کیلوگرم است. اگر مأمور آسانسور  1300ظرفیت حمل یک آسانسور حمل بار، ( 7
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هزار تومان و هر  3 اند. بلیط هر بزرگسالدر اتوبوسی سه برابر تعداد خردسال، افراد بزرگسال سوار شده( 9
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